



В центральный аппарат СК России будет представлена информация по обращению жителей Липецка в адрес главы ведомства



В социальных медиа опубликовано обращение жителей Липецка к Председателю СК России. Граждане жалуются, что после ремонта дороги и обустройства пешеходной зоны высоким бордюром люди потеряли возможность подъезда к своим домам - они оказались отрезаны пешеходной зоной от проезжей части.

В следственном управлении СК России по Липецкой области опубликованное обращение принято к рассмотрению.

Глава ведомства поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. представить доклад по доводам обращения и принимаемым в регионе мерам реагирования, направленным на восстановление прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842715>